

日本发布2013年度《防卫白皮书》,批评中国对周边国家在利害问题上采取“高压态势”

我外交部:中国领土主权不容侵犯

望日方端正态度,增进国家间政治安全互信及地区和平稳定

综合央视、新华社消息 日本政府7月9日上午召开内阁会议,审议并通过了2013年版《防卫白皮书》,妄称中国的动向是地区和国际社会的担忧事项。我外交部对其进行了驳斥。

针对中国公务船只在钓鱼岛周边海域进行正常的执法巡航,此次审议通过的白皮书称,“中国依据和国际法秩序不相容的‘独立主张’,正采取试图改变现状的高压态势”。另外,白皮书还强烈要求中国遵守国际规范,并强调将以美日同盟为轴,不断强化岛屿防卫等国防项目。

白皮书例举称,中国公务船只巡航钓鱼岛是对日本领海的“侵入”,是一种“挑衅活动”。白皮书强烈批判称,“(中方的挑衅活动)很可能引发不测事态,是非常危险的行动,对此表示非常遗憾”。

同时,关于日方所谓的“雷达照射事件”,白皮书断言称,“中方否认使用火控雷达进行照射,这是违反事实的一种说明”。关于中国在南海地区维护领海主权的一些活动,白皮书称之为“引发地区和国际社会担忧的事项”。

另外,白皮书对朝鲜2月进行

的核试验批判称,“重大的威胁,坚决无法容忍”。白皮书指出,朝鲜的弹道导弹的射程有可能达到美国本土,并强调称,“这对国际社会来说,是现实性的,也是迫在眉睫的问题”。关于俄罗斯,白皮书分析称,俄罗斯在经济得到恢复的背景下,正在倾向于加强在日本周边进行活动。

关于美国,白皮书称,虽然美国已将重心转向了亚太地区,但是由于严峻的财政状况,美国“亚太再平衡战略”必将受到影响。

另外,白皮书还对美国在冲绳部署的MV-22鱼鹰运输机给予

了很大的期待,称其会对地域的和平和安定做出贡献。

此外,白皮书还在以《国际社会的课题》为题的文章中点名指出,中国、俄罗斯、朝鲜的政府机关很可能和网络攻击存在关系。

此次的白皮书对美日安保的解说进行了升格,再次强调了美日同盟的重要性。

针对日方无理指责,我国外交部发言人华春莹9日表示,根据国际法和相关国内法规,中国开展正常的海洋活动无可非议。“我们一贯主张并积极致力于通过对话磋商来解决领土海洋争端问题,同时,我们也绝不会允许任何国家侵犯中国的领土主权。”

华春莹强调,中国坚持走和平发展道路,奉行防御性国防政策,“近期,日本不断渲染‘中国威胁’,人为地制造地区的紧张对立。再联想到近期日本一些政治势力和政客不断地鼓噪强军备战,国际社会不能不对日本的真实意图和未来的发展走向感到担忧。”

华春莹表示,希望日方端正态度,多做有利于增进国家间政治安全互信和地区和平稳定的事。

印尼一动物园环境恶劣 诸多动物生不如死

百公斤老虎瘦成“猫”



因饲养不善而暴瘦的苏门答腊虎梅拉尼。

据环球时报消息 日本《每日新闻》日前披露,印度尼西亚泗水动物园因饲养环境恶劣,造成包括濒危动物苏门答腊虎在内的多数动物死亡,其中一头15岁的苏门答腊母老虎因患消化系统疾病,从100公斤瘦到60公斤,看起来像一只猫,惨不忍睹。

印度尼西亚民间团体雅加达动物救助网站日前发起“请求政府改善泗水动物园园内设施”联署活动,并呼吁各界关注梅拉尼的处境。

泗水当地政府已派遣新的管理团队进驻动物园,动物的处境是否能得到改善仍有待观察。

界关注的就是一头叫作梅拉尼的15岁苏门答腊母虎。动物园喂给它的饲料中含有化学物质,导致它患上消化系统疾病,体重从健康时的100公斤暴瘦到60公斤,骨瘦如柴的梅拉尼就像一只大猫,目前它被送到西爪哇的动物医院接受治疗。

印度尼西亚民间团体雅加达动物救助网站日前发起“请求政府改善泗水动物园园内设施”联署活动,并呼吁各界关注梅拉尼的处境。

泗水当地政府已派遣新的管理团队进驻动物园,动物的处境是否能得到改善仍有待观察。

韩亚航班在美失事续

失事客机驾驶员无该机型驾驶资格

据环球时报消息 美国《华尔街日报》9日报道,韩亚航空公司公布了在旧金山失事的客机上4名飞行员的姓名,并提供了他们飞行经验的详细信息。其中,作为失事客机驾驶员的李康国,当时还在取得波音777飞机驾驶资格的过程中。

李康国生于1967年,这是他第一次驾驶波音777客机在旧金山机场降落,也是他驾驶该机型的第9次降落。韩国国土交通部发言人称,在降落前的5小时中,李康国负责飞机的驾驶。他驾驶波音777的累计时间为43小时。

根据韩国政府的规定,不包括模拟飞行在内,飞行员必须拥有20次起飞或降落的经验,之后才能在有指导人员或培训人员的情况下驾驶飞机;或者飞行员的飞行时间要达到60小时,其中包括10次起飞或降落经验。这些规定符合国际民航组织的要求。

而失事客机的另一驾驶员李真珉是这架飞机上经验最丰富的飞行员。在李康国降落飞机过程中,他作为培训师监督协助。

另据中国驻旧金山总领事馆9日发布的最新消息,韩亚航空客机坠毁事件最新确认的中国公民安全人员名单为134人。

动荡埃及有啥问题? 12岁少年告诉你

谈社会公平、论宪法真伪……网友赞其是当总统的料

据晶报消息 目前埃及的政局处于动荡之中,而近日一段埃及少年接受记者采访时发表政治观点的视频,在全世界的网络上流传开来。这名12岁的男孩在镜头前,猛批社会不公、政治丑恶、议会无效、宪法虚妄,令全世界网民刮目相看。

“别拿80条好法规,掺上20条毁灭国家的坏法规来忽悠我。然后告诉我这是宪法。”至于社会公平,为什么新闻主播可以拿3000万埃及镑,而某些百姓却只能从垃圾堆里捡东西吃呢?发表这番看法的少年名叫阿里·艾哈迈德。他在首都开罗街头接受记者采访时,批判埃及政府和议会,口舌悬河,言辞犀利,完全不像12岁的孩子。

“我们推翻军政府,并不是为了换来一个法西斯神权国家。”他说。当记者插话问他,“法西斯神权国家”是什么意思时,他不假思索地解释道:“法西斯神权国家是指当你操纵宗教,以宗教的名义强行推行极端主义法规,但其实际中并没有这样的要求。”

他否认有人教自己这样说,表示是自己的观点,“我常听人们谈话,并且用自己的头脑思考。我读报纸、看电视、上网搜索。”



阿里·艾哈迈德在街头接受记者采访时,口舌悬河,言辞犀利,对埃及的现实问题颇有见地。(视频截图)

他在和记者的对话中阐述道,改革的社会目标还没有实现,需要振兴经济、实现自由和社会公平,以及改善就业。

论及社会公平,他举例说,新闻主播可以拿3000万埃及镑,有些老百姓却只能在垃圾堆里捡东西吃。“代表人民的宪法在哪里?”

他从议会构成的非法性来论证宪法的虚妄。他用数据论证说,女性占人口的一半,制宪会议中却只有7名女性,而其中6位都是伊斯兰主义者。即使宪法不错,但是制宪会议很糟糕,他掷地有声地说:“建立在虚假之上的必为虚假……别拿80条好法规,掺上20条毁灭国家的坏法规来忽悠我。然后告诉我这是宪法。”

艾哈迈德还抨击了一些宗教教规中允许男人“管教”老婆,“我不能把老婆揍个半死,然后告诉你这叫管教。这不叫管教,这是虐待,是疯狂。”

这段视频是记者去年10月采访时录下的,现在却在网络上传开。很多人看了视频后评论,这样一番宏论即便对于成年人,也是颇有见地的。有很多人表示支持他将来的竞选埃及总统,另一些人则说不用等,“他已经够格了”。

俄跑酷者16层高楼坠落

出事瞬间照片警醒世人珍惜生命



巴维尔·卡申坠楼瞬间。

据环球时报消息 俄罗斯圣彼得堡一名跑酷爱好者在16层的高楼边缘完成翻跟头的动作时,不慎从楼顶跌落。

据报道,这名跑酷爱好者名为巴维尔·卡申,他在16层的楼顶边缘完成翻跟头的动作时,不慎失败而从楼顶跌落,失去了年轻的生命。

他的朋友认为,卡申的失败可能与其脚踝部的伤有关。

卡申的朋友拍下了他出事前的最后一张照片,并放在社交网络上。他的朋友说,这一做法是得到卡申父母允许的。卡申的父母希望其他进行跑酷运动的年轻人能够以此为戒,珍惜自己的生命。

“河南老窖”杯 “讲文明 树新风” 少儿绘画大赛

主办单位: 鹤壁日报社 河南老窖酒业有限公司

天真浪漫的童年 最富有想象力的孩子 给他们一个舞台 用小手描绘出自己的美丽梦想 展现童心的精彩

- 内容与主题: 以与人民群众密切相关的交通、食品安全、生态文明、敬老爱幼、崇文尚德等为内容,以“勤俭”、“敬业”、“诚信”、“友善”为主题的传统美德和现代文明均可。
- 征稿对象: 鹤壁市域内的中学、小学、幼儿园、少年活动中心、青少年宫、文化馆及社会兴办的书画艺术培训机构的学生等。
- 参赛项目: 国画、油画、素描、水粉、水彩、版画、漫画、剪纸、泥塑、陶艺、纸工等,种类不限。
- 奖项设置: 1. 初选后作品将被设计成“讲文明、树新风”系列公益广告,在鹤壁日报或淇河晨报署名发表。 2. 从发表的作品中评出金奖、银奖、铜奖、优秀奖,各奖项不设固定名额,按参赛作品实际质量评定。 3. 凡获奖者,颁发荣誉证书、奖品或奖金。
- 参赛办法: 1. 直接将作品送至“讲文明、树新风”少年儿童绘画大赛组委会办公室,并填写参赛个人资料。 2. 投稿邮箱: 淇滨区华夏南路鹤壁日报社C座三楼310室 3. 截稿日期: 2013年8月30日 4. 接受上门送稿工作时间: 上午8:30-11:30, 下午3:00-6:00, 双休及法定节假日休息。 5. 咨询电话: 3319289

建业·桂园

桂花深处有人家

至尊会员全城盛大招募 奢享1千元抵1万元巨惠

品桂专线: 0392-2725666

项目地址: 鹤壁市山城区红旗街与山城路交会处(枫岭公园北)

万象城央

开启缤纷都市生活

96-128㎡缤纷三房精装全城

销售热线: 0392-2612888 2681777

百年旺地 91.5-123㎡金牌三房

7套特价房递减中

超高性价比 最高优惠2万元 成功购房 送海尔洗衣机

销售热线: 0392-2682999 2692999

南凯·世纪城

50万平方米运动主题生态公园

VIP HOTLINE 0392-2786888 2786555

常绿·林溪谷

山城核心居住区

项目地址: 淇滨区淇水街与淇河路交会处(原794厂)

销售热线: 0392-2713333

两万买两房, 三万买三房

活动时间有限, 速速下手!

项目地址: 淇岭公园(文体中心)南侧 销售中心地址: 淇岭公园中门

销售热线: 2310000

印象新城

20~300平方米黄金产权旺铺

与世界500强超市华润万家共享财富盛宴!

销售热线: 6910888 6912999

锦荣·御景龙湾

一步之外尽繁华

惠动全城 3000元抵10000

销售热线: 2196888 2197888